U TMNK «Bepctakopd» 115054, PO r. MockBsa, MaBeneukana naowasb, 4.2, cTp.2
www.werstakoff.ru

Bepcrakodd +7 (495) 150-18-09

PyKkoBoAacTBO No cbopKe un akcnayataumm
BepcTakoB u pabounx cronos « CONSTRUCTOR»

1

Cronbl CRAFT

1. O6bwme cBegeHun

1.1. Bepctakm u paboumne crtonbl cepum «CONSTRUCTOR» npeacTtaBasioT coboit cbopHO-pa3bopHble Moay/bHble
KOHCTPYKUMM, NpeAHasHayeHbl AN BbINOJHEHUA COOPOYHbIN, PEMOHTHbIX, CAeCapHbIX U APYrMx BMAOB PaboT Ha
NpPoun3BOACTBE, y4ebHbIX 3aBeAEHMA, MAaCTEPCKUX U raparkax, npeaHasHayeHbl 418 YCTAaHOBKM B 3aKPbITbIX MOMELLEHMUSAX.

1.2. Mogynn 1 onopbl BEPCTAKOB BbIMOJIHEHbI M3 MPOGUAMPOBAHHOM XO/NIOAHOKATaHOW CTa/M M MMEKT CBapHYIO
KOHCTPYKLMIO. KOHCTPYKUMA y3/10B BEPCTaKa MMEEeT BO3MOMKHOCTb KOMMNEKTOBAaTbCA OT OAHOMO A0 ABYMA YeTbipex
MoZyfiei PasAnYHOW LWWPUHbLI, Noabupas WWpMHY BepcTaka nog, HeobxoAumblid pasmep. Bo3moXKHa yCTaHOBKa

1.



1.3.

1.4.

1.5.

1.6.
1.7.

1.8.

Mo,u,yneﬁ C Pa3/IM4HbIM KO/TMYECTBOM BbIABUXHbIX ALWMKOB, a TaKXe C ABepLLeVI N NoJsIKamu. MO,CI,YI'IVI CHabeHbl

u,eHTpaanon cMcTemoim 3annpaHnA.

CTonewHnua n3roTaBanMBaeTca U3 WANPOBAHHOW BAArocTomkoi ¢aHepbl, KOTOpas MOKPbITA JTAKOM-aHTUCENTUKOM.
Cepxy Ha paHepy MOKeT yCTaHaBAMBATbLCA CTa/IbHAA HasaZKa .
BepcTakM M CTONbI MOFYT KOMMJIEKTOBATbCA OAMHAPHLIM WMAM ABOWHBIM NepdOpMPOBaHHbIM 3KpPaHOM, GJ0KOM
KOMMYHMKaLMIA ANA YCTAaHOBKM PO3ETOK M OOMOSHUTENbHbIX YCTPOMCTB, @ TaKXe KOMMNEKTOM OCBELLEHUA C
pepxatenem u namnoi. Nepdopauma skpaHa NOAXOAMT NOA CTAHOAPTHbIE AepXKaTenn aaa UHCTPYMEHTOB, OTBEPTOK,
KPHOYKOB, NO/IOK. BO3MOKHA KOMMJ/IEKTOBaHME BEPCTaKa HAaBECHbIM 3/IeMEHTaMM (AepKaTeNu, KPIOUKM, MOJKK).

Bce meTannnyeckme 4actu MOKPbITbl YAAPONPOYHOM M M3HOCOCTOMKON NOPOLUKOBOM KPAcKoi. BO3MoOKHA OKpacKa B

ntobble yBeTa no Katanory RAL.

BepcTtaku u ctonbl cepum «CONSTRUCTOR» nsrotasamnsatotca no FOCT P 58863-2020.
MNpeanpuATMe-n3roToBUTENb OCTaBAAET 3a OO0 NPaBO BHOCUTb USMEHEHUA U YCOBEPLLEHCTBOBAHUA B KOHCTPYKLMIO
U3LENNIA, HE YXYALUAIOLLME UX KAYECTBA, USMEHEHUA MOTYT BbITb HE OTPaXKeHbl B HACTOALLEM NacnopTe.

CoctaB HaMmeHOBaHUA BEPCTaKOB U CTON10B, NpuBeadeH Ha CXeme HUXKe:

CRAFT 20 52.534L4.XX-2 FR

Y R R [} | R '}

Cepu1itHoe HaMMeHOBaHWe

Komnnekt
TUNOBaA WMPHHA CTONELIHULbI OcBeLLeHuA
(12-1200mwm, 14-1400mm, Mepgonanens FB(16.1564)
16-1600Mmwm, 18-1800mm, QTP (16.1502) y )
20-2000mm, 22-2200Mm, K;gﬂii:‘;:
24-2400mm) Brok 5 PKS (2.1110)
BbicoTa Haknagku ctonewHuusbl (1,3,5), KOMMYHMKaLK i
npu OTCYBCTBUM Haknaakw (0) RB (16.1502) KoChIHKa
Hanuuue nepdonaHen onopbl U konudectso (1,2), KpoHweiHa KCS
NpU OTCYBCTBUM LMPpPa HE YKa3bIBAETCA boxoan
nepdonaxens CronewHuya
06o3HayeHne mogyneid: L(1,2,3,4,5,6,8,9), onopbl CQSP . CTT160
5(1,2,3,4,7), M4 «. (16.743.40.0)
Homep KomnnekTta nonku (1,2,3,4,5), Onopa C1 ‘ Banku CBS
npW OTCYBCTBUM Lpldpa He yKa3blBaeTcA (CL.CL.1433)
Konuuecteo nepdonaxeneit (akpaHos) (1,2),
NpPK OTCYBCTBUA mebpa HE yKa3BaeTcAa Nonka CSF5
Hanuuue KomniekTa ocBeleHun, (CL.CL.1365)
NpM OTCYBCTBMM LMdpa He YKasblBaeTcA Mogynb CL4
Hanuume 610Ka KOMMYHMKaUMWHA,
NPV OTCYBCTBMM LMdPa He YKa3blBaeTCA
2. KomnneKT nocTtaBKu (1 TpaHCNopTHOE MecTo)
Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo U306parkeHune Bec | O6bém
K. M3,
1. [CronewHunua CTT120 (12.743.40.0) 1 28 0,036
CTonewHunya us dpaHepsbl (40)
2. |CronewHuua CTT140 (14.743.40.0) 1 S 32,5 0,042
CTonewHuya us dpaHepsbl (40) )
3. |CtonewHuuya CTT160 (16.743.40.0) 1 - N 37 0,048
CtonewHunua ns daxepsbl (40) S
4. |CtonewHunua CTT180 (18.743.40.0) 1 N 41,5 0,054
CTonewHunua 13 daHepsl (40) N
5. |CtonewHuuya GTT200 (20.743.40.0) 1 46,0 0,06
CtonewHuua ns ¢paHepsbl (40)
6. |Cronewnuua CTT220 (22.743.40.0) 1 N 50,5 | 0,066
CronewHunua us paHepsbl (40) N
7. |Cronewnnua CTT240 (24.743.40.0) L . | 550/ 0072
CTonewHuya us dpaHepsbl (40) N
8. |Ctonewnunya CTT121 (12.743.40.1) 1 TN 40 0,036
v ™ ==
CTonewHunya us daHepsbl (40) c Haknagkon (1) B cbope S
9. [CtonewHunuya CTT141 (14.743.40.1) 1 —TN 46,5 0,042
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (1) B cbope N

KomnneKT nocTtaBKM (1 TpaHcnopTHOe MecTo) (npoaoskeHne Tabanupbl)



Ne HaumeHoBaHue Kon-so N3o6parkeHune Bec | O6bEM
K. M3,

10. (CtonewHuua CTT161 (16.743.40.1) 1 — ™ 53,0 0,048
CtonewHunua 3 dpaHepsbl (40) c Haknaaxol (1) B cbope N

11. [CronewHuya CTT181 (18.743.40.1) 1 — Hﬂﬁ 59,5 0,054
CTonewHunya us ¢aHepsl (40) c Haknagkon (1) B cbope N

12. (CronewHunua CTT201 (20.743.40.1) 1 66,5 0,06
CTonewHunya us ¢aHepsbl (40) c Haknagkon (1) B cbope N

13. (CtonewHuua CTT221 (22.743.40.1) 1 73,0 0,066
CtonewHunua u3 paHepsbl (40) c Haknaaxol (1) B cbope

14. |CronewHuya CTT241 (24.743.40.1) 1 79,5 0,072
CtonewHunua 3 daHepsl (40) c Haknagrol (1) B cbope

15. |CronewHuua CTT123 (12.743.40.3) 1 49,0 | 0,036
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (3) B cbope

16. |CtonewHuua CTT143 (14.743.40.3) 1 57,0 | 0,042
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (3) B cbope

17. |[CtonewHuua CTT163 (16.743.40.3) 1 65,0 | 0,048
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (3) B cbope

18. |(CronewHuuya CTT183 (18.743.40.3) 1 73,0 | 0,054
CtonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope

19. |CronewHuya CTT203 (20.743.40.3) 1 81,0 0,06
CTonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope

20. (CtonewHuya CTT223 (22.743.40.3) 1 89,0 | 0,066
CtonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope

21. (CronewHuya CTT243 (24.743.40.3) 97,0 0,72
CtonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope 1

22. (CtonewHuya CTT125 (12.743.40.5) 1 63,0 | 0,036
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (5) B cbope

23. (CtonewHuya CTT145 (14.743.40.5) 1 73,0 | 0,042
CtonewHunua 3 daHepsbl (40) c Haknagrol (5) B cbope

24. (CtonewHuya CTT165 (16.743.40.5) 1 83,5 | 0,048
CtonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (5) B cbope

25. (CtronewHuya CTT185 (18.743.40.5) 1 94,0 | 0,054
CtonewHunua 3 daHepsbl (40) c Haknagrol (5) B cbope

26. (CtonewHuya CTT205 (20.743.40.5) 1 104,0 | 0,06
CtonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (5) B cbope

27. (CtonewHuya CTT225 (22.743.40.5) 1 114,5 | 0,066
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (5) B cbope

28. (CtonewHuya CTT245 (24.743.40.5) 125,0 | 0,072
CtonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (5) B cbope 1

29. [banku CB1 (CS.553) 3 0,002
Banka CB1 (CS.553) 2
Bont M8*20 (DIN 6921) 8
lalika camoKoHTpAwanca M8 (DIN 985) 3
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125) 3

30. [bankn CB2 (CL.753) 3,6 0,003
Banka CB2 (CL.753) 2
BonT M8*20 (DIN 6921) 3
lalika camokoHTpAwanca M8 (DIN 985) 3
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125) 3

31. |bankn CB3 (CS.CS.1033) 4,6 0,004
Banka CB3 (CS.CS.1033) )
Bont M8*20 (DIN 6921) 8
lalika camoKoHTpAwanca M8 (DIN 985) 3
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125) 8

KomnneKT nocTtaBKM (1 TpaHcnopTHOe MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

3.




HanmeHoBaHue

Kon-so

N3o6parkeHune

Bec
Kr.

06béEMm

32.

Banku CB4 (CS.CL.1233)

Bbanka CB4 (CS.CL.1233)

Bont M8%20 (DIN 6921)

lalika camokoHTpAwasnca M8 (DIN 985)
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125)

00 00 00 N

5,5

0,005

33.

Banku CB5 (CL.CL.1433)

Banka CB5 (CL.CL.1433)

Bont M8*20 (DIN 6921)

laiika camoKoHTpAwasaca M8 (DIN 985)
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125)

00 00 00 N

L

6,5

0,005

34.

Monka CSF1 (CS.485)

Monka CSF1 (CS.485)

Bont M8*20 (DIN 6921)

laiika camoKoHTpAwasaca M8 (DIN 985)
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125)

o L

0,007

35.

Monka CSF2 (CL.685)

Monka CSF2 (CL.685)

Boat M8*20 (DIN 6921)

lalika camokoHTpAwanca M8 (DIN 985)
LLlaliba D8 nnockas (DIN 125)

o L

6,3

0,009

36.

Monka CSF3 (CS.CS.965)

Monka CSF3 (CS.CS.965)

Bont M8%*20 (DIN 6921)

lalika camokoHTpAwanca M8 (DIN 985)
LLlaliba D8 nnockas (DIN 125)

o L

'L_,_,_,_,_,_,_,__,

6,5

0,012

37.

Monka CSF4 (CS.CL.1165)

Monka CSF4 (CS.CL.1165)

Bont M8%*20 (DIN 6921)

lalika camoKoHTpAwanca M8 (DIN 985)
LLlaliba D8 nnockas (DIN 125)

EE R L

7,6

0,015

38.

Monka CSF5 (CL.CL.1365)

Monka CSF1 (CS.485)

Bont M8*20 (DIN 6921)

lalika camoKoHTpAwasaca M8 (DIN 985)
LLlain6a D8 nnockas (DIN 125)

EE R

11,5

0,018

39.

Onopa C1

CToiKa B cbope

CToliKa NoABUXKHaA nepeaHaAn

CToiKa noABUKHaA 3a4HAA

BonTt M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
lalika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)
LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

0 0 R kR

I

6,9

0,05

40.

Mopaynb CS1

Moaynb CS1 B cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Knio4y 3amka

LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NDNNN B

24

0,1

41.

Mopgynb CS2

Moaynb CS2 B cbope

BonTt M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

NN DB

2

32,5

0,18

KomnneKT nocraBKM (1 TpaHcnopTHOe mecTo) (MpogomkeHme Tabanupl)

4.




HanmeHoBaHue

Kon-so

N3o6parkeHune

Bec
Kr.

42.

Mopaynb CS3

Moaynb CS3 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Kntou 3amkKa

LWaiba D8 ysennueHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

35,5

43.

Mopynb CS4

Moaynb CS4 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Kntou 3amka

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

38,0

0,18

44,

Mopgynb CS7

Mogaynb CS7 B cbope

BonTt M8x20 c Haceukol (DIN 6921)
Kntou 3amKa

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNDNN B -

26,0

0,18

45.

Mopaynb CL1

Moaynb CL1 B cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Kntoy 3amKa

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNDNNNN B

30

0,15

46.

Moaynb CL2

Moaynb CL2 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukoi (DIN 6921)
Kntou 3amkKa

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNNN B B

40

0,265

47.

Mopaynb CL3

Moaynb CL3 B cbope

BonTt M8x20 ¢ Haceykow (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNNN B -

43,5

0,265

48.

Mopaynb CL4

Moaynb CL4 B cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

47,5

0,265

49.

Mopaynb CL5

Moaynb CL5B cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Knio4y 3amka

LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

46,5

0,265

50.

Mopaynb CL6

Moaynb CL6 B cbope

BonTt M8x20 ¢ Haceukoi (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNN B -

49,0

0,265

KomnneKT nocTtaBKM (1 TpaHcnopTHOe MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

5.




Ne HaumeHoBaHue Kon-so N3o6parkeHune Bec | O6bEM
Kr. M

51. Moaynb CL8 46,5 | 0,265
Moaynb CL8 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaiba D8 ysennueHHas (DIN 9021)

Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

52. Moaynb CL9

Moaynb CL9 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaib6a D8 ysennueHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

49,0 | 0,265

N NN B -

53. YcuneHHbI KpoHwTeitH PKS (1.615) 1,7 0,003
YcuneHHbIl KpoHwwTeliH (615) B cbope

Bont M8x70 (DIN 933)

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpswasnca (DIN 985)

Wypyn M8x30 c wecturpaHHol ronoskon (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

P P NNNBR
-

54. YcuneHHblii KpoHwTeiH PKS (2.1110) 2,8 0,005
YcuneHHbI KpoHwTeliH (1110) B cbope

Bont M8x70 (DIN 933)

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpswasnca (DIN 985)

Wypyn M8x30 c wecturpaHHol ronoskon (DIN 571)
Konnavok wypyna M8 (4épHbiii)

L e e e e e e e

PP NNN R

55. [KocblHKa KpoHwTeiiHa KCS A 0,3 0,001

KocblHKa KpoHLwTeliHa KCS B cbope 1
BUHT camoHape3satowmii 6,3x25 (DIN 7981C) 2
BuHT M6x16 (DIN 7985) 2
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 2
56. [MepdonaHens QTP (12.1102) 5,5 0,017
MepdonaHens QTP (12.1102)8 cbope 1
BonTt M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
57. [NepdonaHenb QTP (14.1302) 6,5 0,02
MepdonaHens QTP (14.1302) B cbope 1
Boat M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
58. MNepdonaHenb QTP (16.1502) 7,3 0,023
MepdonaHens QTP (16.1502) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7
59. MNepdonaHenb QTP (18.830) 4,4 0,012
MNepdonaHens QTP (18.830) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7
60. [MepdonaHenb QTP (20.930) 4,8 0,014
MNepdonaHens QTP (902) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7
61. MepdonaHens QTP (22.1030) 5,3 0,015
MNepdonaHens QTP (22.1030) B cbope 1
Boat M6x16 (DIN 933) 7
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7

KomnneKT nocraBKM (1 TpaHcnopTHOe mecTo) (npogokeHme Tabanupl)

6.



HanmeHoBaHue

Kon-so

N3o6parkeHune

Bec
Kr.

62.

MNepdonaHens QTP (24.1130)
MNepdonaHens QTP (24.1130) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

5,7

63.

bokoBasa nepdponaHenb onopbl CQSP
BokoBas nepdonaHenb onopbl CQSP) B cbope
BuHT M6Xx16MM (DIN 7985)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

2,5

0,008

64.

BNOK KoMMyHMKauuii RB (12.1102)

Kopnyc 6510ka KommyHuKaumin (1102) B cbope
KpblwKa 610ka KomMyHUKaumin (1102) B cbope
CanbH1K D20MmM. ana BBoAa Kabensa

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

AN -

4,0

0,009

65.

Bnok KommyHuKauuii RB (14.1302)

Kopnyc 6n10ka KommyHuKaumin (1302) B cbope
KpblwKa 6,10ka KomMyHUKaumin (1302) B cbope
CanbHUK D20mm. anA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

ADOON R -

4,6

0,011

66.

BAOK KOMMYHUKauuii RB (16.1502)

Kopnyc 610Kka KommyHMKaumii (1502) B cbope
KpblwKa 610ka KomMyHUKaumin (1502) B cbope
CanbHMK D20MMm. ansa BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

ADONN P -

5,3

0,012

67.

BnoK KommyHuKauuii RB (18.830)

Kopnyc 610Kka KommyHuKaumit (830) B cbope
KpbilwKa 610ka KomMmyHMKaumii (830) B cbope
CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

(o2 e TN O B (S I i ]

3,1

0,007

68.

BnoK KommyHuKauuii RB (20.930)

Kopnyc 6/10Kka kommyHuKauuii (930) B cbope
KpblwKa 6,10ka KommyHUKaumii (930) B cbope
CanbHUK D20mm. AnA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao N

3,5

0,008

69.

BnoK KommyHuKauuii RB (22.1030)

Kopnyc 610ka KommyHuMKaumii (1030) B cbope
KpbliwKa 610ka KomMmyHUKaumin (1030) B cbope
CanbHUK D20mm. Ana BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao N

3,8

0,008

KomnneKT nocraBKM (1 TpaHcnopTHOe mecTo) (NpogokeHme Tabanupl)

7.




Ne HaumeHoBaHue Kon-so N3o6parkeHune Bec | O6bEM
Kr. m3,
70. |BnoK KommyHUKauwmii RB (24.1130) 4,1 | 0,009
Kopnyc 610Kka KommyHMKaumii (1130) B cbope 1
KpbliwKa 610ka KomMmyHUKaumin (1130) B cbope 1
CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens 2
BuHT M4x10 (DIN 7985) 5
BonT M6x16 (DIN 933) 6
Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 6
71. [NaHenb nyctaa BP (12.1102) 2,4 0,009
MaHenb nycran BP (1102) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
72. [NaHenb nyctana BP (14.1302) 2,7 0,009
MaHenb nyctas BP (1302) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
73. [MaHenb nycrasa BP (16.1502) 3,0 0,012
MaHenb nyctas BP (1502) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
74. MNaHenb nycrasa BP (18.830) 1,8 0,007
MaHenb nyctas BP (830) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4 a
lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
75. [MaHenb nycrasa BP (20.930) 2,0 0,008
MaHenb nyctas BP (930) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
76. [MaHenb nycrasa BP (22.1030) 2,2 0,008
MaHenb nyctas BP (1030) B cbope 1
BonT M6x16 (DIN 933) 4 ’
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 4
77. NaHenb nycrasa BP (24.1130) 2,4 0,009
MaHenb nyctan BP (1130) B cbope 1 ’
Bont M6x16 (DIN 933) 4 |
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 4
78. [KomnnekKT ocBewieHus FB (12.1164) 4,3 0,014
Kopnyc ceeTunbHUKa (1164) B cbope 1
KpoHwWTeiH cBeTUNbHMKa B cbope 2 ‘
dukcatop 2 By W;’:
BuHT M6X10 (DIN 7380) 6 -
laiika M6 c dnanuem (DIN 6923) 6
Kntou wecturpaHHbiii (4mm) 1
Tamna ¢ marHuTHbIM KpenaneHem WT5516W90 (870mm) 1
79. [KomnneKT ocewieHus FB (14.1364) 4,5 0,017
Kopnyc cBeTunbHUKa (1364) B cbope 1
KpoHLWTeNH cBeTUIbHMKa B cbope 2
dukcartop 2
BuHT M6x10 (DIN 7380) 6
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 6
Kntou wecturpaHHbii (4mm) 1
/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHnem WT5516W90 (870mm) 1

KomnneKT nocTtaBKM (1 TpaHcnopTHOe MecTo) (npoaoskeHne Tabanupbl)

8.




Ne HaumeHoBaHue Kon-so N3o6parkeHune Bec | O6bEM
K. M3,
80. KomnneKT ocseweHus FB (16.1564) 4,8 0,020

Kopnyc ceeTunbHuKa (1564) B cbope

KpoHwWTeNH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntoy wecturpaHHbiii (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P R, OONNR

81.

KomnneKT ocseweHun FB (18.1764) 5,9 0,022
Kopnyc ceetunbHuKa (1764) B cbope

KpoHwWTenH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/lamna ¢ MarHUTHbIM KpenneHem WT5516W90 (870mm)

R =, O O WwwRE

82.

KomnnekT ocseweHus FB (20.1964) 6,1 0,025
Kopnyc ceeTunbHmKa (1964) B cbope

KpoHLWTeMnH cBeTUNbHMKaA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

N, OO WwWWwE
.

83.

KomnnekT ocBeweHus FB (22.2164) 6,4 0,028
Kopnyc ceeTunbHuKa (2164) B cbope

KpoHLWTeNH cBETUNbHMKA B cbope

PukcaTop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbili (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenneHem WT5516W90 (870mm)

I\ 7
7

N R, OO WWwER

84.

KomnneKT ocseweHua FB (24.2364) 6,6 0,03
Kopnyc ceeTunbHuKa (2364) B cbope

KpoHwTeiH cBeTunbHMKa B cbope

PukcaTop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

N, OO WwWwWwR

3. WUHcTpyKuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/MuuM BCEX AeTanel, COrNacHO KOMIMJIEKTY nocTaBku. Mpwm
OTCYTCTBUM UM NOJIOMKeE KaKoii-1mbo aetanm cBAXKUTECH C NPOAABLIOM.

3.1. OnA cbopKn BEPCTAaKOB M pabounx CToNI0B NOTPebyoTcA MHCTPYMeHTbl: OTBEPTKA (-), OTBEPTKA (+), Koy 10mMm. — 21w,

3.2.

Koy 13mm. — 2wT, ceepno 10mm. — 1w, ceepno S5mm. — 1wT. cBepno 3mm. — 1T, CBEPAMIbHAA MaLIMHA UK
WypynoBépT — 1T, 6OKopesbl, HOMXK.

Cbopka nokasaHa Ha npumepe Bepctaka CONSTRUCTOR 1652.L34.5-2FR cocrtodlulero M3 AByx MoAynewn, Bce
MoanbUKaLMKM BEpPCTAKoB M paboumx CToNoB cOBMPAOTCA aHANOMMYHO C U3MEHEHMEM MOJIOKEHUA U KO/MYecTBa
KOMMJIEKTYoLWMX. BepcTak npeanoytutensHo cobupaTs B nepeBepHyTOM BUAe, cOopKa BepcTaka NokasaHa Ha npumepe
nepeBepHYTOro BePCTaka. B cyyae HEBO3MOXKHOCTM NepeBEPHYTb BEPCTAK, NOPALOK COOPKM aHANOTUYEH.

3.3. CbopKa onopbl. BcTaBuTb B CTOMKY ONOPY NOABMMKHYIO NEpPeaHIo, YCTaHOBUTbL Ha Tpebyemyto BbICOTY, COeANHUTL NpK

nomolum 6ontos M8x20, waiib D8 n raek M8 (Mmemu3ssi u3 KoMmrsekma). BcTaBUTb B CTOMKY ONOpPY NOABUMKHYIO

9.



3a/HI0l0, YCTaHOBUTb Ha Tpebyemyto BbICOTY, COeANHUTL Npu nomoLm 6ontos M8x20, wainb D8 n raek M8 (memusbi
u3 Komnsaekma).

Crolika

z

laiika M8

L%
\

XXX XXX Y)

J Wait6a D6
Onopa N
NOABUMKHAA 33HAS :
: Onopa
Bont M8x20 . NOABWMKHAA NepeaHAA
)

3.4. YctaHoBKa 6an0K. YCTAaHOBUTb Ha NepPeBEPHYTOM CTO/IeLWHMLLE ONOpbl. PasamecTnTb B 3a4Hel YacTn onop 6asnky,
COBMECTMB OTBEPCTUA B BasIKe U onopax, CoOeANHUTb Npu nomowm 6ontos M8x20, wainb D8 1 raek M8 (memuses! u3
KomrseKkma), He 3aTArMBas CoeAnHeEHMA, NOBTOPUTL NpoLLeaypY 41° BTOPOI B6anku.

Onopa C1

laitka M8 o
Wait6a D8 A
NN
Bont M8x20
°
AN
Bbanka CB (CL.CL.1233)

Banka CB (CL.CL.1233)

3.5. M3BneyeHme AMKOB U3 moayna. [na AanbHeliwel cOopkun BepcTaka He0bX0AMMO U3BeYb BblABUMKHbIE ALLUKKN U3
MOyYNA, AR 3TOro HEOBXOANMMO NEPEBECTU KIHOHOM 3aMOK B KOTKPbITOE» MOJIOXKEHME, BbIABUHYTb BEPXHUIN AWMK 40

10.




ynopa, Ha HanpasaALWNUX OAHOBPEMEHHO HaXaTb Ha d)VIKcaTOpr N NPOoAOo/IKAUTb BblABUXKEHUE ALWLMKA A0 NOJIHOIo

mnisnevyeHuA.
Mogayns CL3

3aMOK B OTKPbITOM
NONOMEHUN

BbIABUKHOM ALMK

duKCaTop HaNpaBAAoLWLE#

3.6. YcTaHOBKa 0nop 1 moaynen. PasmecTnte Moayin Mexay onopamum B NnepeBepHyTOM BMAe. PacnonoKntb nepeaHumn
Kpalh moaynsa npumepHo B 10mMm OT NnepeaHero Kpasa CToNelWwHULbI, BbICTaBUTb OAMHAKOBOE PaCcCTOSHNA MeXay
TOPUAMM CTONELWHULbI U ONOPAMM.

MpUKpenuTb MOAYAU K CTONELWHULE NPy nomolum wypynos 8x30 1 waib D8, ana satoro Heo6xo4MMO NPOCBEPANUTL B
CTOJIEWHNLE HECKBO3HbIE OTBEPCTUSA AMAMETPOM 5-6mMM, Ha rybuHy 25-30Mm Yepes oTBEpPCTUA B NepeaHen YyacTu
BepxHel naHenn moayns. CoegMHUTb BaKn ¢ MOAYNSIMU COBMECTMB OTBEPCTUA BanKax ¢ pe3bboBbIMWN BTY/IKAMM Ha
MoAyNe, COeANHUTb 3IeMEHTbI Npu nomolm 6oatos M8x20 (Memu3bl U3 KOMAAEKMA MOOYsA) BO BPEMSA 3aTAXKKN
LWYPYMNOB, YCTPAHUTb 3a30Pbl MEXAY MOLYNAAMM, CXKAB MOAYAN MeXAY COBON.

LLypyn 8x30

LLlainba D8

MpUKpenuTb ONopbl K CTONELHMLE NpY Nomolum Wwypynos 8x30 v wainb D8 (Memusbl u3 Komnaekma onopel), ana
3TOro Heob6xo0AMMO NPOCBEP/IUTL B CTOJIELLHMLE HECKBO3HbIE OTBEPCTUA AMAMETPOM 5-6MMm, Ha ryb6uHy 25-30mm
Yyepes 0TBEPCTUA B BEPXHEN YACTU ONOPbI, BO BPEMSA 3aTAMXKKM LIYPYNOB, YCTPAHUTb 3a30Pbl MEXAY MOAYAAMMU U
ONOPOW, NPUNKAB OMOPY K MOAYIO.

11.



LWypyn 8x30

2%00eg
& XIS

LWai6a D8

bont M8x20 /

-

S00ag,
OOl csss ol

- TN

3.7. YcTaHOBKA NOJIKU. YCTaHOBUTb MeXAY ONOPaMM NOAKY, COEAUHUTD 3NEMEHTbI Npn nomoLm 4-x 6oatos M8x20 u

Wwaib D8 (Memus3bl U3 KOMAAEKMA MOAKU).

Monka CSF5 (CL.CL.1365)

Warba D8

bont M8x20

3.8. 3aTaxKa pe3bboBbix coegmHeHui. Mocne YCTaHOBKUW BCEX 3/1IEMEHTOB HeO6XO,D,MMO npoBepuUTb reoMeTputo C60pKM,
noasuXXHble onNopbl 40/1XKHbI COBMNaaaTb NO BbICOTE, nepep,Hm‘/i Kpaﬁ onop u MOAyI’IEﬁ AONTKHbI 6bITb Ha OAHOﬁ NNHUN.
3aTHHyTb 6onToBble coeanHeHuA 6a}1KVI, onopbl U MOAyANA, 3aTAHYTb 60NTOBbIE U BUHTOBbIE coeanHeHuA 60KoBO

nepdonaHenn onopobl.
3.9. YcraHoBKa 6okoBoi nepdonaHenn onopbl. Paamectnts nepdonaHenb BHyTPU ONOPbI, BCTaBUB A3bIYKK B Npopesy, B
BbIMNO/IHEHHbIE HA HU}KHEI YacTM OMNOPbl, COBMECTUTb OTBEPCTMA KpenieHus nepdonaHenn 1 onopbl, 3aKpenuTb Npu

nomoLm 2-yx BUHTOB M6x16 1 raek M6 (Memu3el u3 Komnsaekma nepgonaHenu).

12.



lalika M6 ¢ dpnaHuem

BuHT M6Xx16

BokoBas nepdonaHens
onopbl CQSP

3.10. YcTaHoOBKa ALWMKOB. 117 YCTAHOBKM BblABUKHbIX ALLMKOB B MOAY/1b HEOBX0ANUMO BblABUHYTb BHYTPEHHUE
NOABU}KHbIE YAaCTU HANPABAAIOLWMX KOPNyCca MOAYAA HAPYIKY 40 YyNopa, PasmMeCcTUTb ALMK HANPOTMB HanpaBAAKOLWMX
YyacTel Kopnyca, COBNAcTb NOABUMKHbIE YAaCTM HaNPaBAAKOLWMX, aKKYPATHO 3a4BUHYTb BblABUXHOM ALLUK BHYTPb
moayna. MoBTopATb AeCTBME ANA KaXKA0ro AWMKa.

3.11. MoAroToBKa CTONELIHNL, K YCTAHOBKE YCUAEHHbIX KPOHLUTEMHOB M KOCbIHOK. Nepe ycTaHOBKOM YCUIEHHbIX
KpoHwwTenHoB PKS 1 KocbiHOK KCS HeobxoaAnMo NpocBep/inTb B paHepe OTBEPCTUA AR KPENNEHUSA YCUNEHHbIX
KpoHwTeinHoB PKS 1 KocbiHOK KCS, ecnum yctaHoBKa nepdoakpaHOB NPoM3BOaUTCA He ByaeT, OTBEPCTMA CBEP/IUTL He
HY»XHO. CBepAnTb OTBEPCTUA B paHepe Mo LeHTPY OTBEPCTUIN HaKnaaKu. NMpocsepanTb 4 cKBO3HbIX 0TBepCTUSA (6
OTBEpPCTUIA Ans ctonewHul, 1800mm, 2000mm, 2200mm 1 2400mMm.) ceepnom 10mMm, OTBEPCTUA PacnoNoXKeHbl 6anke
K 3a4HEel YacTu CToJIeWHMLbI. [TPOCBEP/IUTbL HECKBO3HbIE OTBEPCTUS ANaMeTPoM 3 1 5mm, Ha rnybuHy 25-30mm, Kak
YKa3aHo Ha cxeme. Ecnm cTonewHULLa He MMeeT HaKNaaKM, TO OTBEPCTUA CBEPJIUTbL MO Pa3MeTKe COTNIAaCHO CXeme C
pasmepamu (Bua A), ana ctonewHuy, ¢ Tunopasmepamm CTT18, CTT20, CTT22, CTT24 Heob6X0AMMO NPOCBEPINTD
[0NONHUTEIbHbIE OTBEPCTUSA MO CepeaMHE CTONELWHMULbI AN KPENIEHUSA YCUNEHHOTO KPOHLUTEMNHA.

3.12. YcTaHOBKA YCUAEHHbIX KPOHLITEMHOB M KOCbIHOK. Pacnoiountb ycuneHHble KPOHLUTENHbI HA CTONELLHULE,

COBMECTUTb OTBEPCTUA HUXKHEN YaCTU KPOHLLUTEMHOB C OTBEPCTMAMM B 3a4HEN YaCTU CTONIELIHULbI, 3aKpPENUTb
KaXKAbl KPOHLUTEMH K CTOMIEWHULE NPy NomolLm 2-x 6ontos M8x70, waiib D8 1 raek M8, 3aKkpenunTb KPOHLLTENH C
nepeaHen CTOpPoHbl Npy nomolm 1-ro wypyna M8x30 ¢ WwecTUrpaHHoM ronoBKon (Memu3ssl U3 KoMaekma
ycuneHHo20 KpoHWmeliHa), He 3aTArMBaTb coeaMHEHUA. YCTAHOBUTb KOCbIHKU M 3aKPENUTb KaXKayto K KPOHLUITENHY
yepes coBnagaoLme 0TBEPCTUA NPM NOMOLM 2-X BUHTOB M6X16 1 raek M6, 3aKpenuTb NnpuaeratoLLyto 4acTb
KOCbIHKM K CTONELWHMLE Yepes CoBMNagatoLLme OTBEPCTMA NPU NOMOLLK 2-X BUHTOB CaMOHape3arLwmx 6,3x25
(Memu3sbl Uz KoMnaeKkMa KocbIHKU), He 3aTArMBaTb COeAMHEHUA.
BHMMAHMUE! Ona BepCcTakoB MaAM CTONOB C TUNOBOM LWMPUHOI cTonewHuy, 1800mm., 2000mm., 2200mm., 2400mm.
ycTaHaBAuBaeTcsa 3 YCUIEHHbIX KPOHLWITEeHHA, OAUH U3 HUX pacnonaraeTca no cepeguHe CTo/IeWHULbI, KOCbIHKa Ha
CpeAHU KPOHLWITENH He ycTaHaBMBaeTcA. [lonycKkaeTcA He yCTaHaBAMBATb KOCbIHKM NPU YCTaHOBKEe OA4HOro paga
nep¢$opUpPoBaHHbIX IKPAHOB C YCUIEHHbIMU KpOoHLWTeliHamu PKS (1.615).

CBepneHue oTBEPCTMIA ANA YCTAHOBKM
KPOHLWITEMHOB NepdoaKpaHa U KOCbIHOK

P Oteepctue DSmm. \
Ha ry6uHy 25-30mm. )

g =

Orsepctue D10Mm.
CKBO3HOE

OrsepcTue D3mm.
Ha rnybuHy 25-30mm.

13.



CTT24 - 1196,5mm

OTBepCcTUA KPEenIeHna CpeagHeHro

CTT22 - 1096,5Mm KpOHLWTeiHa PKS B“.ﬂ. A
CTT20 - 996,5mm
CepeamHa cTonewH1ub! i 24,5
A CTT18 - 896,5mm ¢
: ps I n O
:- ? ..° " g
n (N
° § I~ O @
p o
2
S - o)
® L]
16,5
Bont M8x70 * +
YeuneHHbIin 3 i
KPOHLLTENH chneHHtiM
KPOHLUTEIAH
PKS (2.1110 '
( ) PKS (2.1110)
YCUNeHHbIA ,
KPOHLUTENH
PKS (2.1110) a )
LWaitba D8 i
yBeAuYeHHan
CronewHuua EO;:E:Z - /
CTT165 KF()SS /
(16.743.40.5)
KacbiHKa )
KpOHLWTeHa laika M8
KCS CaMOKOHTPALLAACA

Lypyn M8x30

L

BMHT camoHape3aroLmii
6,3x25

Burt M6x16 /

Konnadék wypyna M8
(ycTaHOBMTb NOCTNE 3aTAMKM METU30B)

akika M6
¢ dnaHuem

KocbiHKa
KPOHLUTEMHA
KCS

3.13. YcTaHoBKa 6710Ka KOMMYHMKaLM 1 nepdonaHenein skpaHoB. MNepes ycTaHOBKOM 6/10Ka KOMMYHUKALLNIM

HeobX0AMMO CHATb NePeaHIO KPbILWKY, NOBEPHYTb BEPXHIOK YacTb KPbILWKKM OT Kopryca 6/10Ka, NOTAHYTb BBEPX
M3B/IeKanA KPbILWKY U3 KOpMyca, CHU3Y KpbilwKa 6710Ka ycTaHaBaAMBaeTcA B Nasbl Kopnyca 6/10Ka.

14.



Pasmectntb Kopnyc 6210Ka (16.1502) mexKay YyCMNeHHbIX KPOHLWTENHOB, 3aKPenuTb ¢ BOKOBbLIX CTOPOH Yyepes
coBnajatoLme oTBePCTMA Kopnyca 6/10Ka M KPOHLWITEMHOB Npy noMmolm 4-x 601ToB M6x16 U raek M6 (memussi u3
Komrsekma 6510Kka KOMMYHUKayuli), He 3aTArMBas CoeAnHEHMA.

Pasmectntb nepdonaHenm QTP (16.1502) mekay yCUNEHHbIX KPOHLUTEMHOB, 3aKpenuTb ¢ 6OKOBbLIX CTOPOH Yepes
coBnagatwoume oTeepcTus nepdonaHe i U KPOHLWTEMHOB NPy NomoLm 6-x 6ontoB M6x16 1 raek M6, 3akpenutb
nepdonaHenn mexay coboii nocepeanHe B MeCTe UX CTbIKOBKM Npu nomollm 1-ro 6onta M6x16 v rainkm M6
(Memu3bi U3 KoMaekma nepgoraHesnu), He 3aTAarMeBan coeNHeHNs.

Mo XenaHuto 610K KOMMYHUKaUMI MOXKHO YCTaHOBUTb MeKay nepdonaHensmu, 1Mbo ceepxy, cnocob KpenaeHus
npu STOM U3MEHAETCA.

BHUMAHMUE! Mpu KomnaeKTauum BepcTaka unm ctona c nepponaHensamu (3kpaHamu) Ho 6e3 610Ka
KOMMYHMKaLUMK, BMecTo 6,10Ka KOMMYHUKaLMIA BCcerga ycTaHaB/MBaETCA NyCcTasA NaHe b, KpenjieHue nycTou
naHe N OCyLLEeCTBAAETCA aHaIOFTMUHO KpenneHuto nepdonaHenun QTP (akpaHa).

Kopnyc 6noka
KOMMYHWKauuia (1402)

Kpbiwka 6noka
KOMMYHUKaLWMIA (1402)

MNepdonaxens
QTP (16.1502)
yCVInEHHI:Iﬁ
- o Lo
H ) PKS (2.1110)
| :[ﬁ )
T n
e - RN o 16 1508
(o] & o
O g O " I Kopnyc 6noka
[] KOMMYyHMWKaumid (1502)
f[] O o D'D )
O o O E]'[I )
- - - 4 H ' alika M6
O O O 0 'ﬂ . ¢ hnaHuem
O I
5 Oglad,
O &g O 0o I]
' '
0O 0o EI'I] Bont M6x16
]
O O O [I

- |

KpenneHwne 2 nepdonaHeneit [
B LEHTPa/IbHOW 3a4HEeN YacTu

-

O p o

laiika M6
¢ hnaHuem

laiika M6
¢ dnaHuem

Bont M6x16



3.14.

3.15.

3aTArkKa pe3bboBbIX COEANHEHUI BEPXHEN YacTu. NpoBepuTb NPaBUIbHOCTb YCTAaHOBKM KOMIMIEKTYIOWMX 3/1eMEHTOB
BEPCTaKa WM CTONA, YCUNEHHbIE KPOHLUTEMHbI A0/XKHbl ObITb PACNONOXKeHbl BEPTUKANbHO. 3aTAHYTb KpenéxHble
3/1eMEHTbI COEANHAIOLLME YCUIEHHbIE KPOHLITENHbI, CTONIELHULY U BanKy. 3aTAHYTb KPEnéKHble SNEeMEHTbI,
coeamHsatowme 610K KOMMYHUKaLMIA (MK NycToM NaHenu), nepdonaHenn U yCUAeHHble KPOHLUTEMNHbI.

YcTaHOBKa KOMMJIEKTA OCBELLLEHMA. YCTAHOBUTb KPOHLITENHbI CBETU/IbHMKA 3aLLenamm B NPAMOYro/ibHble Nasbl Ha
nepeaHen 4acTn YCUNEHHbIX KPOHLWTEeNHOB PKS, npn HeobxoanMMocCTM OTperyampoBaTh BbICOTY YCTAaHOBKM KOMM/IEKTA
OCBELLEHMSA, NJOTHO NPUKATL KPOHLITENHbI CBETUNbHMKA B HAaNpaBAeHUN K HU3Y. YCTaHOBUTb dMKcaTop C
BHYTPEHHEN YacTU KaXKAO0ro KPOHLUTEMHA CBETU/IbHUKA KOHYCHOM YacTbto B NPAMOYrOJibHbIE Na3bl, NAOTHO NPUKaTb
¢durKcaTop B HaNpaBAEHUN K yCUAEHHOMY KpoHLWTelHy PKS, 3akpenuTb npu nomowm 1-ro sBuHTa M6x10 nog,
LIECTUTPAHHbIA KoY U raiikn M6, 3aTAHYTb COeaNHEHME.

PacnonoXutb KOpnyc CBETUNbHUKA C HUKHEN CTOPOHbI KPOHLITEMHOB, MPU HEOBXOAMMOCTN OTPErYIMPOBATb
rny6uHY yCTaHOBKM KOpPMyca CBETU/IbHMKA, Yepes COBMaAatoLLMe OTBEPCTMA KOPNyca M KPOHLWTEMHOB 3aKpPenuTb Npu
nomotum 4-x BUHTOB M6x10 noz LWecTUrpaHHbIi Koy 1M raek M6 (Memussi u wecmuzpaHHbIl Kawod 4mm. u3
KOMI/aeKma oceeuweHus), NpOBEPUTb FEOMETPUIO COOPKM U 3aTAHYTb COeAMHEHME.

[Ona BepCcTakoB Uam CTON0B C TUNOBOI LWWMPUHOI CTONEeLWHULbI 60nee 1800mMm, cnonb3yeTcA 3 KPOHLUTEHA U
duKcatopa, KpenseHue Kopnyca cBeTUAbHUKa NPy nomoLumn 6 BuHTOB M6X10 Nnop, WwecTurpaHHbIii KaJ 1 raek M6
(Memu3bl u wecmuz2paHHbIii KAY 4MM. U3 KomMaekma oceeweHus).

Jlamna ocBelLeHNs UMeeT MAarHUTHOE KpeneHWe, YCTaHOBUTb MarHUTHbIE AeprKaTeNM Ha NaMny (3aWENKHYB CKOObI
C MArHMTaMm Ha Kopnyc fIamnbl), YCTAaHOBUTb Nammy MO LLEHTPY KOpnyca CBETUAbHUKA, NPOKAaAKa Kabens
OCYLLECTBNIAETCA MO KOPMYCY CBETU/IbHMKA U KPOHLITENHAM, KpenieHue Kabena npy NoMoLLM NAACTUKOBbLIX XOMYTOB
(xoMymeobl 8 KomrisieKm He 8x004am), T.K. NaMna MMeeT MarHUTHOe KpensieHue, eé MOXKHO UCMO/b30BaTb Kak
nepeHOCHOM CBETU/IbHUK M YCTaHABAMBATb Ha N1It0OYIO CTa/IbHYO NOBEPXHOCTb, MPU 3TOM NPOKAAAbIBATb U KPENUTb

nUTaOLWMIA Kabenb He HYXKHO.
BHumaHue! ,HI'ILIHHa nposoda ceemurbHUKa cocmasnsem 1 memp, npu Heobxodumocmu u32omosumerib donyCKaem
ucrionb308aHue 6bImosbix ydﬂUHumeﬂeL?, ux ripumeHeHUe He rioesiusgem Ha aapaHmuE/Hb/e obsizamenibcmea o u3oesnuro.

OTBepCTUA ANA laiika M6 duKcaTop
Kpernexua kabens ¢ hnaHuem Y
MpPK NOMOLLM XOMYTOB \ /

\ ' BuHT M6X10
noa LI.IECTVIrpaHHblﬁ KM

[ ‘V\ |’
a v g \\\\\ KpoHwTeiH
g SR CBETU/bHUKA .
g o RN, laitka M6
|rJ g 0 g ~2 ¢ dnaHuem
g
o] g 7
YcuneHHbliA g g
KPOHLUTEAH KpoHwTeiH Kopnyc \ g g
PKS (2.1110) CBETUbHWKA CBETW/IbHUKA \ [ g
/ N0
/ AN g 0 OtBepcTre ana
;oY N g NPOKNaAKKM Kabena
~ Kopnyc
-1 KpoHLWTenH CBETH/IbHHMKA

CBETU/IbHWKa

o ———

BuHT M6X10
noA, LWECTUrPaHHbIA KN4

YcTaHOBWTb dMKcaTop
B PNAMOYTO/bHBbINA Na3
| . Mlamna fo ynopa Dukcatop
iR \.\ CBETUNBbHWKA

3aTAHYTb CoeaMHEHME

16.



3.16. Cbopka 610Kka KoOMMyHUKaumii. BHUMAHMUE! YcTaHOBKa M NoAKAIOYEHUE 3N1eKTPUUECKUX 3/IeMEHTOB Tpebyer
onpeaenéHHbIX HaBblKOB, NPU HEO6XO0ANMMOCTU BOCNONb3YUTECH YCAYramu KBaIMGULMPOBAHHOIO 3/1IeKTPUKA.
Mepepg Hayanom cOOPKM oNpeaennTb KOIMYECTBO U PACNOIOKEHNE NPUBOPOB (Pas/INYHbIX PO3ETOK U
BbIK/IlOYATEIEN BCTPOEHHOIO TUMA C 3a3EM/IAIOLLMM KOHTAKTOM), MpMobpecTn HeobxoanMble 3NEKTPUYECKne
3N1eMeHTbI, TaKXKe A1A KaXKA0ro 3/IEKTPUYECKOro 3/1eMeHTa noTpebyeTca NnpMobpecTt NNaCTUKOBYHO YCTaHOBOYHYHO
KOpOoOKy TMna D68x45 ¢ 2-msA camope3amu B KOMMIEKTe (MOAPO3ETHUK).

Mepen ycTaHOBKOM 3neKTponpmnbopa Ha KpbliwKy 6J10Ka KOMMYHMKaLMA HEOBX0ANMMO YAANUTb LEHTPANbHYIO YacTb
AYEKN, NepeKyCcUB Nepembl4kn A4eek Bokopezamun. PacnonoKutb anekTponpubop c nepegHen YacTn KPbILWKM,
YCTAHOBOYHYIO KOPOOKY € 3aZHEN YacTM KPbILWKK, NpeaBapuTeibHO NPOIOKUTbL Kabenb Yepe3 6OKOBOE OTBEpPCTME
NAaCTUKOBOW KOPOOKM U MOAKAOUUTD K 31EKTPONpMbOopy, COeaUHUTb SNEMEHTbI NPU NOMOLLM CaMOpPEe30B U3
KOMMJIEKTa YCTaHOBOYHOM KOPOHKM, pEKOMEHAYETCA 3aKPenuTb 3NEKTPONPMBOpP Ha BCE TOUYKM KpenieHus
(noTpebytoTca 4oNoNHUTENbHO NPUOBPECTN camopesbl).

MpPONOXUTb NUTAIOLWLME U COEANHUTENBHBIE Kabenn Yepes caibHUKKU, PACNO/IOKEHHbIE B 3a4HEN YacTn Kopnyca
610Ka KOMMYHWKaLMI, coegUuHUTENbHble Kabenu o6a3aTenbHO NPOKAaAbIBaTb B roppupoBaHHbie Tpybbl MBX
AnameTpom A0 16mm.

Kpblwka 6noka
KOMMYHMKauuid (1402)

YcTaHoBOYHaA Kopobka
D68x45
(noaposeTHuK)

MepeKkycuTe NepembldKkK

LleHTpaneHana yacTb
AYEMKK

Kopnyc anektponpubopa

MNaHenb anekTponpubopa
(pozeTku)

(po3zeTku)

CanbHUK BBOAA

BWHT camoHapesatowmin 3x16 Kabens

CanbHuK BBOAA
Kabena

] Kopnyc 6noka
AR KOMMYHHKaumi (1402)

Knemma 3azemneHmna

BuHT M4x10

17.



CoepMHUTb Kabenu c anekTponpmnbopamm 1 3a3eMIAIOWMMUN KNEeMMaMK, 3a3eMAI0LWME KNEMMbI PACroIoXKeHbI Ha
3afiHel cTeHKe Kopnyca 6/10Ka KOMMYHMKaLMIA, coeaMHeHUe Kabenen oCyLLecTBATL Yepes 3aXKMMHbIe KAeMMbl 415
NnpoBOAOB, NPOBEPUTL MPABUILHOCTb NOAKIOYEHUA N PaboTOCNOCOOHOCTL NPUBOPOB.

PaamecTnTb NPOBOAKY BHYTPW Kopryca 6/10ka KOMMYHMKaUmi. YCTaHOBUTL KPbILWKY 6710Ka ¢ npubopamu B KOpnyc, B
obpaTHOM nocnenoBaTenbHOCTU €€ cHATMA 1.3.13, BbICTyNatoLMe A3bIYKM HUMKHEN YaCTU KPbILKWN OOKHbI
NPOXOAUTb B NPAMOYFO/ibHbIE Na3bl HUMKHEN YacTu Kopnyca, Bo nsbexaHne aepopmaumm NpoBOAKM aKKYPaATHO
3aKpPbITb KPbILLIKY, 3aKpenuTb KPbILWKY K Kopnycy 6/10Ka Yepes pe3bboBble rainku npu nomouum suHTos M4x10
(Memus3sl U3z Komnaekma 6s70Ka KOMMYHUKayu ).

3.17. C6opKa 1 yCTaHOBKA AOMNOJAHUTENbHbIX akceccyapoB. JlononHUTebHbIE aKCceccyapbl U HaBECHbIE 3/1eMEHTbI He
BXOZAT B KOMMNIEKT BEPCTaKa UM CTONA, NpuobpeTatoTcs oTaenbHO. HaBecHble anemeHTbl «Bepctakodpd»
W3roTOB/IEHbI HA 3aLLeNax M yCTaHaBAMBAlOTCA Ha nepdponaHenu.

HasecHas nonka HS (16.1528) yctaHaBAMBAETCA Ha YCUEHHbIE KpOHLWTeNHbI PKS npy nomolum 3auenos, Bce
HaBeCHble NOJIKM COBUPAOTCA M YCTaHABAMBAOTCA OANHAKOBO. YCTAHOBUTb KPOHLUTENHBI N0 BOKaM NoKK,
3aKpennuTb Npy NnomoLLm 4-x BUHTOB M6X10 noA, LWecTUrpaHHbIi KAtou U raek M6 (Memussel u wiecmuepaHHbIl Koy
4mm. u3 Komnaekma HagecHol noskKu). MoAKY MOXKHO YCTaHOBUTL NOA HAaKAOHOM, AN1A 3TOF0 Heob6Xxo0AMMO
0653aTeNIbHO NepeBepHYTb NOJIKY, 3aKPenuTb 3aZHIOK0 YacTb MOJIKM HA BEPXHEE OTBEPCTUE KPOHLUTEMNHA.

BuHT M6x10 laiika M6
NOA WeCTUIPaHHbIA KoY ¢ pnaHuem

laiika M6 J
¢ bnaHuem KpoHwTeiH noaku /

HaBecHas nonka

KpoHwWTeiiH nonku HS (15.1428) BuHT M6x10 fl
N0/, WECTUTPaHHBIA KAloY |

J

BapuaHTbl yCTAaHOBKM HAaBECHOW NOMKU

3.18. PeryanpoBka noaku moayns. MNonka moayns CS7 (c aBepbio) ycTaHoOB/EHa Ha CKobbl, CKOBbI YCTaHOBNAEHbI B NpOpesy
Ha Kopnyce MoAyAns, NO3BOAAIOLLME YCTaHABANBATb NOJIKY B TPeX . YTo6bl OTperyMpoBaTb NOJKY, He06XxoaAMMOo
CHATb €€ COo CKOB, YCTaHOBUTb CKOBbI Ha Tpebyemyto BbICOTY, BCTaBMB CHaYa/a BEPXHIOK YacTb CKOBbI B NPopesb Ha
Kopryce MOAyANsA, HAPYKHOW CTOPOHOM BO BHYTPb MOAY/A, @ 3aTEM BCTAaBMB HUMKHIOK YacTb CKOObI. YCTaHOBUTL
NOJIKY Ha CKObbl.

Mogaynb cs7

BepxHas yacTb
CKobBbI

= Croba nonkw | /
\ 9 /

\ Monka mogyns |

\ e PRV

HapyHaAs vacte [
\ MNonka mogyns cKo6bl /

18.



4. XapaKTepucTuku

4.1. TabapuTHbIE pasmepbl KOMMNAEKTYIOLLMX.

o HammeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
1. [CtonewHunua CTT120 (12.743.40.0) 40 1193 743
2. |CtonewHunua CTT140 (14.743.40.0) 40 1393 743
3. |CronewHunua CTT160 (16.743.40.0) 40 1593 743
4. |CronewHunua CTT180 (18.743.40.0) 43 1793 743
5. |CtonewHunua CTT200 (20.743.40.0) 40 1993 743
6. |CtonewHunua CTT220 (22.743.40.0) 40 2193 743
7. |CtonewHunua CTT240 (24.743.40.0) 40 2393 743
8. |CtonewHunua CTT121 (12.743.40.1) 43 1193 743
9. |CronewHunua CTT141 (14.743.40.1) 43 1393 743
10. [CtonewHunua CTT161 (16.743.40.1) 43 1593 743
11. CtonewHunua CTT181 (18.743.40.1) 43 1793 743
12.CtonewHunua CTT201 (20.743.40.1) 43 1993 743
13.[CtonewHunua CTT221 (22.743.40.1) 43 2193 743
14. CtonewHunua CTT241 (24.743.40.1) 43 2393 743
15. [CtonewHunua CTT123 (12.743.40.3) 43 1193 743
16. [CtonewHnua CTT143 (14.743.40.3) 43 1393 743
17.CronewHwnua CTT163 (16.743.40.3) 43 1593 743
18. [CtonewHnua CTT183 (18.743.40.3) 43 1793 743
19. CronewHwnua CTT203 (20.743.40.3) 43 1993 743
20. [CtonewHunua CTT223 (22.743.40.3) 43 2193 743
21. Ctonewnnua CTT243 (24.743.40.3) 43 2393 743
22.CtonewHunua CTT125 (12.743.40.5) 45 1193 743
23. [CtonewHunua CTT145 (14.743.40.5) 45 1393 743
24. CtonewHunua CTT165 (16.743.40.5) 45 1593 743
25. [CtonewHunuya CTT185 (18.743.40.5) 45 1793 743
26. [CTonewHunuya CTT205 (20.743.40.5) 45 1993 743
27.Ctonewnnua CTT225 (22.743.40.5) 45 2193 743
28. [CtonewHunua CTT245 (24.743.40.5) 45 2393 743
29. [bankn CB1 (CS.553) 100 553 25
30. [bankn CB2 (CL.753) 100 753 25
31.|banku CB3 (CS.CS.1033) 100 1033 25
32.|banku CB4 (CS.CL.1233) 100 1233 25
33.|banku CB5 (CL.CL.1433) 100 1433 25
34.|Monka CSF1 (CS.485) 35 485 380
35.|Monka CSF2 (CL.685) 35 685 380
36.|Monka CSF3 (CS.CS.965) 35 965 380
37.NMonka CSF4 (CS.CL.1165) 35 1165 380
38.|Monka CSF5 (CL.CL.1365) 35 1365 380
39./0nopa C1

Crtolika 658 75 650

Onopa noaBu»KHaA NnepeaHan 385 70 50

Onopa noaguXHaA 3agHAA 385 70 50
40. Moaynb CS1 340 480 660
41. Moaynb CS2 600 480 660
42.Moaynb CS3 600 480 660
43.Moaynb CS4 600 480 660
44. Moaynb CS7 600 480 660
45. Moaynb CL1 340 680 650
46. Moaynb CL2 600 680 650
47.Moaynb CL3 600 680 650
48. Moaynb CL4 680 650

600

49. Moaynb CL5 600 680 650
50. Moaynb CL6 600 680 650

19.




[a6apUTHbIE Pa3MeEPbl KOMMAEKTYIOLWMX. (NPOAOMKEHNE TabANLbI)

Ne HaumeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
51.Moaynb CL8 600 680 650
52.[Moaynb CL9 600 680 650
53.YcuneHHbiit KpoHwTeinH PKS (1.615) 615 40 55 (Hu3 85)
54.YcuneHHblt KpoHwTeinH PKS (2.1110) 1110 40 55 (Hu3 85)
55. [KocbiHKa KpoHwTeiHa KCS 125 20 125
56. [Mepdonanens QTP (12.1102) 494 1102 30
57.Nepdonanens QTP (14.1302) 494 1302 30
58.MepdponanHens QTP (16.1502) 494 1502 30
59. MepdonaHens QTP (18.830) 494 830 30
60. MepdonaHens QTP (20.930) 494 930 30
61. Mepdonanens QTP (22.1030) 494 1030 30
62. MepdonanHens QTP (24.1130) 494 1130 30
63. |bokoBasA nepdonaHenb onopbl CQSP 567 548 27
64. B0k KoMMyHMKaunii RB (12.1102) 123 1102 52
65. 610K KoOMMyHMKaunii RB (14.1302) 123 1302 52
66. 610K KOMMYyHMKaunit RB (16.1502) 123 1502 52
67. [Bnok KommyHUKaumin RB (18.830) 123 830 52
68. [Brok KommyHUKaumin RB (20.930) 123 930 52
69. [Brok KommyHUKaumin RB (22.1030) 123 1030 52
70. [Bhok KommyHUKaumin RB (24.1130) 123 1130 52
71.NaHenb nyctas BP (12.1102) 123 1102 52
72.MaHenb nyctas BP (14.1302) 123 1302 52
73.MaHenb nyctas BP (16.1502) 123 1502 52
74.NaHenb nycTtas BP (18.830) 123 830 52
75.[NaHenb nycTtas BP (20.930) 123 930 52
76.NaHenb nycTtas BP (22.1030) 123 1030 52
77.NaHenb nycTtas BP (24.1130) 123 1130 52
78.[NaHenb nycTtas BP (20.930) 123 930 52
79. [KomnneKT ocselleHuns FB (12.1164)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1164 145
80. [KomnneKT ocselleHuna FB (14.1364)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1364 145
81.[KomnneKt ocseuleHuna FB (16.1564)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1564 145
82.[KomnneKt ocselleHuna FB (18.1764)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1764 145
83.[KomnneKt ocseuleHuna FB (20.1964)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1964 145
84. [KomnneKt ocselleHuna FB (22.2164)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 2164 145
85. [KomnneKT oceelleHus FB (24.2364)

KpoHLwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 2364 145

20.




4.2. TabapuTHble pasmepbl BEPCTaKOB U Pabo4ymnx CTON0B.

7793

1793

593

8 8 8
N N N
IS S S
N) N N)
X S X
g N B Q g )
N % N % N %
475 96l 475 475 760 475 475 el 475
7793
Lo )
0 Q0
N N
8 §
S N}
SN ) = = X ——
8 ] Q g — S
3 — % 3 s %
64 960 480 64 64 760 480 64
2793 2397 |
i )
8 8
N N
S S
=) =)
@ ] @ ———
g Q g [
N % N %
| | 1
64 1360 480 64 b4 eo 660 64

21.




743 S
743
{ 540

’ H L
{_ 62 | 682 | 8
] LN E A

NN YRR

= xQ

o 4 L = i
S R S S
Q D S
R R N
83 550 0 83 550 o 83 550 o

4.3. XapaKTepPUCTUKK 3/IEMEHTOB.

4.3.1. CTonewHnubl BbINOJIHEHbI U3 WIMPOBAHHON BNaroctonkon daHepbl 40MM, MOKPLITbIE JTAKOM aHTUCENTUKOM.

4.3.2. Bce meTanmnyeckue snemMeHTbl BepcTaka Mam CToJ1a MOKPbITbl M3HOCOCTOMKOM NOPOLUKOBOM KPacKOM.

4.3.3. BbigBuKHble AWMKK moaynen CS1/2/3/4 nmeloT BHYTpeHHMe pasmepbl: AWMK BblABUXKHOM H-126 — BbicoTa 108mmMm,
WnpunHa 387mm. MybuHa 545mm. Awmk BblgsumKkHOM H-255 — Boicota 237mm, LLnpuHa 387mm. FnybuHa 455mm.
PaBHOMepHO pacnpeaeniéHHan Harpy3Ka Ha BblABUXKHOM AWMK He 6osiee 40kKr.

4.3.4. BoigsuskHble AwmKkn moaynen CL1/2/3/4 nmetoT BHYTPeHHUe pasmepbl: AWmK BblaBMM¥KHON H-126 — BbicoTa 108mm,
WnpurHa 587mm. MybuHa 545mm. Awmk BblgsuKHOM H-255 — Boicota 237mm, LLnpuHa 587mm. FnybuHa 455mm.
PaBHOMepHO pacnpeaeniéHHan Harpy3Ka Ha BblABUXKHOM ALWKUK He 6osiee 40Kr.

4.3.5. BblaBuxKHble AWmKN moayneit CL5/6/8/8 umetoT BHyTpeHHUe pasmepbl: ALWMK BblABUKHOMN H-126 — BbicoTa 108mm,
WnpunHa 387mm. MybuHa 545mm. Awmk BblgsuKkHOM H-255 — Boicota 237mm, LLnpuHa 387mm. FnybuHa 455mm.
MeHan BblaBUMMKHOM — BbicoTa 490mm, LUnpuHa 108mm. FybrHa 545mm
PaBHOMepHO pacnpeaeniéHHan Harpy3Ka Ha BblABUXKHOM ALMK He 6osiee 40Kr.

PaBHOMepHO pacnpeaesiéHHan Harpy3Ka Ha BblABUXHOM neHan He 6onee 20Kr.

4.3.6. Nonka moayna CS7 nmeet rabaputHbie pasmepbl: Boicota 25mm, LWnpuHa 473mm. FnybuHa 500mm. PaBHomepHO
pacnpefenéHHas Harpyska Ha nosiky moayna He 6onee 40Kr.

4.3.7. PaBHOMepPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nonky CSF He 6onee 160kr.

4.3.8. PaBHOMEpPHO pacnpeaenéHHas Harpyska Ha nepdonaHenu skpaHa He 6onee 151Kr.

4.3.9. PaBHOMEPHO pacnpenenéHHasn HarpysKa Ha HaBeCHYIO NOJIKY 3KpaHa He bosiee 41Kr.

4.3.10. PaBHOMEpPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha 6okoByto nepdonaHens onopbl He 6osee 30Kr.

4.3.11. BNOK KOMMYHMKAUMIN paccymMTaH Ha YCTAHOBKY 3/1eKTPONPUB0opPOB ¢ paboumm HanpsaxeHnem He 6onee 2508.

4.3.12. BblaBuKHbIE ALLMKN TYMO YCTAHOBAEHbI HA LAPWKOBbIX HAMPAB/AIOLLMX NOJHOIO BblABUXKEHWNA 6AaNOHETHOTO
KpenaeHwus.

4.3.13. MeTannmyeckne snemeHTbl BEPCTAaKOB BbIMO/IHEHbI U3 KAYECTBEHHOW XO/NI0AHOKATaHOM CTanu, TO/LWMHA CTaan OT
0,6mm go 5,0mm.

4.3.14. CeeToamoaHble Nammbl KOMNJEKTa ocBelweHna nmeltot: lNMutatowee nepemeHHoe HanpaxeHue 180-2408B,
MoLLHOCTb 16BT, useToBas Temnepatypa 4000K, ceeToBoi NoTok 1120/1m, rabapuTHble pasmepbl B32 x LLI870 x
23mm, annHHa nposoaa 1200mm.

5. Harpys3ku

5.1. MaKcMmanbHO JOMNYyCTUMas paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha CToslellHULy paboymx CTONI0B M BEPCTAKOB C
asyma onopamu 1500kr.

5.2. MaKcMmanbHO JoMNycTMMan paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha CTo/lellHULYy paboymx CTOI0B M BEPCTAKOB C
Tpemsa onopamu 2000kr.

1500 kr 2000 Kkr

¢ 1 1 1 1t yorrrrouy

— EEEE——

22.



6. TexHuka 6e30MacHOCTH, TPAHCNOPTMPOBAHUE U XPaHEHUE

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

MepeA aKkcnayaTaumei Bepctaka uam paboyero ctona He06XoAMMO BHUMATEIbHO 03HAKOMUTLCA C AaHHbIM
PYKOBOACTBOM.

BepcTak nam cton B pa3obpaHHOM M yNaKoBaHHOM BUAE MOXKET TPaHCMOPTMPOBATLCA BCEMU BUAAMM TPaHCMOpPTa B
COOTBETCTBUM C NPaBMUIaMU NEPEBO3KU IrPy30B, AEUCTBYIOLMMM A5 AAHHOTO BUAA TpaHCnopTa ¢ 0653aTeNbHbIM
npefoxpaHeHMeM OT aTMOCPepPHbIX 0CaZKOB. PasmelleHne 1 KpenseHue YacTed BepCTakos Npu nepeBoskKe B
TPAHCNOPTHbIX CPEeACTBaX AO/KHbI 06ecrneymBaTh UX YCTOMYMBOE MNONOXKEHME, UCKIOYAIOLWEE BOSMOXKHOCTb
CMeELLLeHUA U y[aPOoB, APYT O APYra U O CTEHKU TPAHCMOPTHOTO CPeacTBa.

YacTn BEPCTAKOB M CTONOB A0/IKHbI XPAaHUTLCA B YNIAKOBAaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX MPU TeMNepaType oT
muHyc 40 °C go natoc 50 °C n oTHOCUTENIbHOM BNAXKHOCTM Bo3ayxa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

YnaKoBaHHble YacTW BEPCTaKOB A0/IKHbI XPaHUTLCA B YCI0BUSX, 0BecneymBatomx UX COXPAaHHOCTb OT MeXaHUYeCKMX
BO3EWNCTBUMN, 3arpA3HEHNI N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

He aonyckaeTca MCno/b3oBaHWe BpaKoBaHHbIX KOMMIEKTYIOLLMX, NOBPEXKAEHHbIX MPY TPAHCMOPTUPOBKE UK
norpyske-pasrpyske.

Bce pe3bboBble coeanHEHNA A0NKHbI BbITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUIMEM OT PYKMU.

7. 3kcnnyaTtauusa u obcnyXuBaHue

7.1.

7.2.

7.3.
7.4.

7.5.

7.6.
7.7.
7.8.
7.9.

BepcTaku u cTonbl NpeaHa3HayvYeHbl 41A 3KCNAyaTalumm B 3aKPbITbIX NOMELLEHUAX B MHTEPBAJle TeMNepaTypbl
OKpy»Katowen cpeapl oT natoc 5 °C go natoc 30 °C u 0OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTM BO3AyXa He meHee 30 % u He 6onee 80
%.

BepcTaku AOMKHbI BbITb YCTAHOB/IEHbI HA POBHOM MOBEPXHOCTMU C YKIOHOM He 6bonee 5 %, HaKNOH B NepegHioro
CTOPOHY 3anpeLyéH.

3anpeLaeTcs BO3AENCTBME HA YacTM BEPCTAKa OTKPbITOrO OrHS.

Bo Bpemsa aKkcnayaTaLmm 3anpeLlaeTca HarpyXatb 31eMeHTbl BEPCTaKa M CTO/1a Harpyskamu, NpeBbIwatowmmm
[onycTumsle.

Hanpasnstowme BblABUKHbIX ALLMKOB, HEOOX04MMO cMa3sbiBaTb 1 pas B rog cmaskom Jinton-24 FOCT 21150, anbo
aHANOTMYHOMN.

JINYNHKKM 3amMKOB He0bX0aMMO CMa3biBaTh 1 pas B rog rpadpMTOBOM CMa3Ko.

Moaynn ocHaleHbl LEeHTPaIbHbIM 3aMKOM C MOBOPOTOM K/toda Ha 180rp.

Mo mepe 3KcnayaTaummM Heob6XxoAMMO NPOBEPATb NPU HEOHXOAMMOCTM NOATArMBATL BCe pe3bboBble coegMHEHMA.
MoKpbITME, HAHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTel BEPCTAKOB, ONYCKaeT NpoBeaeHMe BNaXKHOW yBopKKu. He gonyckaetca
npumeHeHue ana ybopKku opraHMYecKnX pacTBopuUTENEN N MOIOLLMX CPEACTB, COAepKaLLmx abpasussbl.

7.10. Bo Bpemsa aKkcnayaTaLmMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel BepCTaka AONYCKaloTCs LapanmHbl 40 MeTala CyMMapHOM

ANvHHOM He 6onee 20 cm, B KoaMyecTse He Bonee 5 WTyK Ha 1m2.

Bnrarogapum Bac 3a Bbi6bop npoaykunm komnaHum «BEPCTAKOP®»
2021

23.



